

本版点评、辅导老师  
锁晓燕

小学一级教师,多次获得洛阳市优质课赛讲奖项,所撰写的论文多次获得省、市级奖项,多次被评为优秀教师、模范班主任。

## 吹泡泡

□洛龙区第三实验小学三(2)班 张笑莹  
小记者编号:XW007640

今天,我和妈妈一起来到玫瑰庄园里吹泡泡。

我迫不及待地拿出我的吹泡泡神器。看,我的吹泡泡神器多漂亮呀,它是由一个绿色的塑料管做成的,顶部还戴着一顶粉红色的帽子,帽子下面有一根很粗的塑料棍,棍子上并排有大、中、小三个圆孔,塑料管里装满了冒着小泡泡的液体。

我打开瓶盖,仰起头、踮着脚、鼓起嘴巴,对着圆孔使劲儿一吹,一串五颜六色的泡泡就连成一片飞了出来。它们泛着五彩的光,像糖葫芦一样,一个挨着一个,眨眼间,我就被五颜六色的泡泡包围了。可是,我发现顽皮的泡泡居然和我玩起了捉迷藏——泡泡在我眼皮底下消失了。难道泡泡会隐身术?我又开始接二连三地吹,想看看到底怎么回事。这时,妈妈给我解释说,当泡泡变大到一定程度时,泡泡内部压强太大,就会破裂。

虽然我暂时还没听懂妈妈讲的“压强”到底是回事儿,但是我知道这些知识很神奇,将来我一定要把它搞明白。

点评:同学们吹泡泡的时候有没有想过“泡泡为什么会破”这个问题?像张笑莹小朋友这样做个爱思考、勤动脑的人,未来的科学家有可能就是你!同时,各位爸爸、妈妈有时间的话一定要多和孩子一起玩耍,像张笑莹妈妈这样既陪伴了孩子又启发了孩子,一举两得!

## 山中访友

□瀍河区新建小学四(3)班 马悦涵  
小记者编号:XW014585

一个月前,我给朋友写了一封信,说好了今天去拜访他。

山里的景色好美啊!溪水清澈见底,“哗哗”地从我身边流过,成片成片的绿树遮住了阳光,使人感觉特别凉爽,地面上五颜六色的花草草多得让人叫不出名字。我来到一棵高大的古松下面,找到了朋友的书童,问道:“你师父呢?”小书童说:“他到山里采药去了,就在这座山里。”我抬头望去,只见到处云雾缭绕,哪里看得到人影啊!我满怀遗憾地离开了。

点评:“松下问童子,言师采药去,只在此山中,云深不知处。”短短二十个字却把人物、环境、事件说得一清二楚,贾岛不愧为“推敲”大师!推荐孩子们赏阅这首诗,马悦涵小朋友竟然身临其境,山中访友去了。所以,生活中到处是素材啊!

## 吹球大赛

□洛阳市双语实验学校四(2)班 曹原驰  
小记者编号:JY003004

“加油,加油,使点儿劲儿啊!”教室里人声鼎沸,热闹非凡,原来我们在玩吹球大赛的游戏。

第一组的四名同学先上场,锁老师一声令下,比赛开始了。只见这四名同学双手背在身体后面,弯着腰,扎着马步,深深地吸一口气,嘴巴鼓得圆圆的,眼睛也瞪得像灯泡,好像鼓足了全身的力气,他们嘴巴对准碗里的橘色乒乓球拼命地吹气。二号同学最努力,他的脸蛋儿憋得通红,不停地转换角度吹球,可那个乒乓球好像抹了油,不停地在碗里打转,就是不出来,可把他急坏了。可他一点儿也不泄气,仍然鼓足劲儿拼命地吹气,最后那个乒乓球终于被他“制服”了,“嗖”的一声从碗里飞了出来。他兴奋地跳了起来,我们也使劲儿地为他鼓掌。

看来,不管做什么事情,只要努力坚持,就一定会成功!

点评:精彩的游戏,快乐的课堂,小姑娘非常喜欢来作文班上课。用她妈妈的话说就是:“在家不好好干,一到这儿就‘人来疯’,作文写得可欢啦!”兴趣才是最好的老师,来加入我们小记者阅读写作双项班吧,让每一个孩子都爱上写作,学会写作!

## 逛宠物街

□瀍河区第二实验小学四(3)班 牛柯箐  
小记者编号:XW013398

今天,我和妈妈一起去老集逛宠物街,这儿的宠物可真多!你看,道路左边是小狗、小猫、小兔子,道路右边是小鸡、小鸟、小鸭子,一路上我的耳朵里充斥着各种宠物的叫声,热闹极了。我最喜欢的是小仓鼠,只见它圆滚滚的身子、肥嘟嘟的小脸,小眼睛不时地四下瞅一瞅,小爪子缩在厚厚的毛里面,几乎看不见。我弯下腰,趴在小仓鼠的笼子上,看着它在轮子上飞快地蹬圈,真是可爱。

“笨笨,快过来看喂鸟啦!”我正看得入迷,听到妈妈大声喊我,我连忙跑了过去,只见一群五颜六色的小鹦鹉张着红红的嘴巴,仰着头,等待着人们喂食。只见喂鸟的阿姨拿着一个注射管,挨个儿往小鸟嘴巴里注射食物,我还是第一次见到这种喂食方法,可真新鲜。

我正看得起劲,妈妈催我回家了,我依依不舍地离开了宠物街,心想下周妈妈还能带我来就好了。

点评:小姑娘刚来作文班时抵触情绪很严重,现在可不一样了,每次上课看到她开心的样子,我都会被她感染。

老集周日的宠物市场非常有名,相信很多同学都去逛过,牛柯箐同学是个有心人,看她观察得多仔细,描写得也很细致哦!

## 我爱口才班

□孟津县第二实验小学三(2)班  
陆玥 小记者编号:XW011570

2016年8月,我开始在洛报少儿口才班学习口才,至今已经一年了。对于我来说,口才班让我发生了很大变化:以前,我不敢上台发言;现在每次上课,我都积极地举手发言,有时候一节课还上两三次讲台呢!

口才班的课程内容丰富,我学会了很多知识,比如气息操、绕口令、故事朗诵、看图讲故事、词语串联讲故事等,我还参加了外场主持活动。

在口才班里学习,使我提高了想象力,锻炼了胆量。特别是在语文考试时,每次看图作文的题目,我都能多得二分,我的语文成绩也进步了很多。在学校举行的朗诵比赛中,我积极参赛,还获得了奖项。我的口才课本中还有许多精彩的故事,告诉我做人的道理,以及什么该做,什么不该做,这对我的成长起到很大的帮助作用。

口才班,让我插上想象的翅膀,在语言文字的天空中自由飞翔!

点评:可以看出,小作者在口才班学习的一年收获了很多有益的知识,锻炼了胆量,提高了想象力,并且语文成绩也提高了,特别棒!未来,希望你能在课堂上勤奋学习、不懂就问,创造属于你的自由天堂。

亲爱的小记者:

本版作文为小记者作文班学员优秀作品选登,由授课老师亲自点评。欢迎想提高作文水平的小伙伴加入我们! 报名电话:63115188



扫二维码  
参与小记者  
精彩活动  
小记者热线:  
63232410